

## Что такое ЛЮБОВЬ?





Сегодня мы поговорим об отношениях, которые возникают между парнями и девушками, о любви.

В среднем человек переживает 5 фаз любви.



И если вы хотите понять, как развивается способность любить, то нужно понять эти фазы.



2.Фаза родительской любви

Первая любовь ребенка обращена к родителям, особенно к матери. Сейчас ребенок любит себя, и научился любить своих родителей.

Бывает так, что девушка ждет, что ее парень будет поступать как ее отец: суетится около нее, гладить по головке, усаживать ее на самом высоком стуле в центре внимания.

Смешно, правда?



#### 3.Фаза приятельской любви.

Через несколько лет у ребенка просыпается интерес к своим сверстникам, особенно к сверстникам своего пола. Теперь он уже чаще опирается на мнение своих приятелей, а не только родительское.

Бывает, парень или девушка застревают на этой фазе любви.



#### 4.Фаза юношеской любви

В юности, по инерции любовь рассматривается еще глазами младенца, то есть потребительски: а что это даст мне? Вместо: а что могу дать я сам?

Юношеская фаза — это период проб и ошибок.



#### 5. Фаза зрелой любви

Достигнув этой фазы, вы думаете больше о том, каким может быть ваш вклад во взаимоотношения, а не о том, что вы можете получить от них. Ваши мысли перемещаются от собственной персоны на партнера. Следовательно, чем больше отдаешь, тем больше получаешь.



Но чтобы пройти все эти фазы любви, необходимо определенное время.

Каждый из вас уже может определить, на какой стадии он находится, чтобы потом развивать в себе способность любить зрело; только помните, что это постепенный процесс и пройти нужно каждую фазу.

### "Я люблю тебя ЕСЛИ..."

"Я люблю тебя ПОТОМУ ЧТО..."

"Я люблю тебя НЕ СМОТРЯ НА

## Любовь или влюбленность. В чем их разница?

Любовь приходит постепенно, влюбленность – быстро.

**Любовь** уходит медленно. Влюбленность — улетает

В центре любви –

всегда один человек, влюбленность же способна вмещать нескольких.

**Любовь** дарит желание созидать, влюбленность же разрушительна.

**Любовь** предполагает совместимость, влюбленность пренебрегает ею.

**Любовь** учитывает недостатки, влюбленность игнорирует их (не замечает недостатки).

**Любви** не страшна разлука, для влюбленности — это разрыв<mark>.</mark>

Любовь осторожна в физических контактах, в влюбленность эксплуатирует их

> **Любовь бескорыстна,** влюбленность эгоистична.

**Любовь** вызывает одобрение семьи и друзей, влюбленность — лишь порицание.

**Любовь** рождает уверенность, влюбленность — сомнения.

Любовь учитывает реальность, влюбленность игнорирует ег (не замечает ее).



Душой растроганной речам твоим внимая, Я у тебя учусь и верить, и любить, И чудный гимн любви – один из гимнов рая в слова стараюсь перелить.

С.Надсон



Любовь есть свет, что сходит к нам оттуда, Из царства звезд, с лазурной высоты, Она в нас будит жажду чуда И красоты.

К. Бальмонт





Истинная любовь сказывается в несчастье. Как огонек, она тем ярче светит, чем темнее

ночная мгла.



Леонардо да Винчи













# Будь каждый каждому такой опорой, Чтоб, избавляя друга от обуз, К одной мечте идти двойною волей...



Микеланджело













